情報基盤センター

キャンパス情報システム更新に伴う利用者説明会の開催について

平素より情報基盤センターの運用にご理解とご協力いただきありがとうございます。

本年度、情報基盤センターが管理・運用していますキャンパス情報システムの更新を行っております。これまで提供していたサービスは原則引き継いでおりますが、機能強化に伴う操作の変更や、新たなサービスも加わっております。つきましては、下記の日程で新システム利用者説明会を開催致しますのでご参加頂きますようお願い致します。

なお、説明会資料につきましては3月26日(木)までに情報基盤センターのWebサイトに掲載致しますので、各自印刷の上、ご持参ください。当日の資料配布は行いません。

記

開催日 : 平成 27 年 3 月 27 日 (金) 16 時~17 時

場所:情報基盤センター実習室A

説明事項:①オンラインストレージサービス(新サービス)

- ・学内外から利用できるストレージサービスについて
- ②学外からの接続制限
 - ・学外からの接続を制限します
 - ・SSL-VPN サービスについて (新サービス)
- ③メールシステム
 - ・WebMail の操作変更点や機能強化について
- ④ネットワーク認証用ゲストアカウントの申請
 - ・オンライン申請方法の変更について
- ⑤どこプリサービス
 - ・複合機の新機能(スキャン機能)について
 - ・複合機変更に伴う PC にインストールするドライバの変更について
- ⑥実習室 PC での Linux 利用
 - ・Linux ブートの廃止に伴う Linux 利用方法の変更

- ⑦仮想サーバ貸出
 - ・貸出できる範囲について
- **⑧Web** 会議システム (新サービス)
 - ・マルチデバイスで利用できる Web 会議サービスについて

以上

照 会 先:情報基盤センター 基盤部門

担 当:園田、黒木、川畑、青木(部門長)

内 線:7818 (清武からは 927818)

E-Mail: query@cc.miyazaki-u.ac.jp